AHKETA ouiHt0BaHHA AKOCTiI 0CcBiTHLOI Nporpamu "Komn'toTepHi Hayku" 3a406yBadyamm BuULLLOi ocBiTh Bl
HYBIilN YKkpaiHu «bepeKaHCbKMUMN arpoOTEXHIYHMUIA IHCTUTYT»

LWaHoBHi cTygeHTn Ol "Komn'toTepHi Haykn"! Oaiite, 6yap nacKa, BignosiAi Ha 3anuMTaHHA WOA40 AKOCTI
OCBITHbO-NPOdECiHOI Nporpamm, 3a AKoro Bu HaBYaeTecs.

AHKeTyBaHHSA NPOBOAUTLCA aHOHIMHO. Bawi Bignosigi 6yayTb BUKOPUCTAHI g5 YAOCKOHANEHHSA SKOCTI
OCBITHiX nporpam y BATI.

OuiniTb, 6yab nacka, TBEPAXEHHSA 3a PiBHAMU, e 1 — HU3bKUI, 2 — HUXKYMI 3a cepeaHin, 3 —
cepefHin, 4 — BUCOKUN, 5 — oyKe BUCOKUIA

PiBeHb SIKOCTI NiaroToBKK 3a 0OPaHOK OCBITHLOK MPOTrPAaMOD B IHCTUTYTI
13 BignoBigewn

6 (46,2%)

4 (30,8%)

2 (15,4%)

0 (0%) 1(7,7%)

3agoBONEHICTb PIBHEM OTPUMAaHUX 3HaHb Ta YMiHb
13 Bignosigen

8 (61,5%)

4 (30,8%)

0 ('?0/0) 0 ((‘)0/0) 1 (7’7%)




HaBuaHHs € CY4YaCHWM Ta NPakKTUYHO OpieHTOBaHMM
13 eignoBigen

4 (30,8%)

0 ((‘)%) 0 (0%) 1(7,7%)

CniBBiAHOLWEHHA TEOPETUYHOI | NPaKTUYHOI YaCTUHN

13 BignoBigewn

8
6
4
4 (30,8%)
2 2 (15,4%)
0 (0%) 0 (0%)
0 \ |
1 2 3 4

CnpaMoBaHICTb gUCLMMNIH Ha ManbyTHIO Npodecio
13 BignoBigen

5 (38,5%)
3 (23,1%)

0 ((‘)%) 0 ((‘)%)

8 (61,5%)

7 (53,8%)

5 (38,5%)




3pO3yMInIiCTb MeTK, LiNen i OUiKyBaHWX Pe3ynbTaTiB BUBYEHHS OUCLUMNIIH
13 eignoBigen

6
6 (46,2%)
4
4 (30,8%)
3(23,1%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0 \ |
1 2

[ocTaTHICTb Nepeniky AMCUMMNiH OcBiTHLOI Nporpamu (Ol1) ong ycniwHoi poboTh 3a gpaxom

13 BignoBigewn

6

6 (46,2%)
4

4 (30,8%)
3(23,1%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0 \ |
1 2 3 4 5

[ocTaTHin piBeHb OTPUMaHUX TEOPETUYHWX 3HaHb B NPOLECI HaBYaHHSA 015 ManbyTHBLOI
npodecinHoI QiANbHOCTI
13 Bignosigewn

7 (53,8%)

4 (30,8%)

2 (15,4%)
0 (0%) 0 (0‘%)




LocTtaTHicTb 0Bcary npakTU4YHOI NiAroToBKK, 3aknageHoro B Ol Bawoi cneuianbHOCTI
13 eignoBigen

6
5 (38,5%) 5 (38,5%)
4
3 (23,1%)
2
0 (0%) 0 (0%)
0 | \
1 2

3a00BOMEHICTb METOAAMW HABYaHHS | BUKNaaaHHsa Ha Bawin Ol

13 BignoBigewn

10,0
9 (69,2%)
7.5
5,0
2,5
9 0
0 (0%) 0 (0%) 2 (15,4%) 2 (15,4%)
0,0 ‘ \
1 2 3 4 5

3ag0BONEHICTb BiNbHMM BUOOPOM aMcunniiH Kk cnocobom GpopMyBaHHA CBOET iHOMBIQYanbHOI
OCBITHBOI TPAEKTOPII
13 Bignosigewn

10,0

9 (69,2%)
7.5

5,0

25

2 (15,4%) 2 (15,4%)

0 (0%) 0 (0‘%)




Yu yci HaBYanbHi gucumnniHm npodecinHoro cnpsamMyBaHHs, Ha Bawy OyMky, € akTyanbHUMKU s
Bawoi cneuianbHocCTI?

13 Bignosigew

7 (53,8%)

3 (23,1%)

2 (15,4%)

0 (C‘}%)

1(7,7%)

Aki gucumnniHm MOXNIMBO BUITYYNTU? YoMy ?4 signosiai

Hivoro He noTpibHO, BCE rya

Bce wwo 3B'a3aHo 3 hardware Ta mepexamu
Bci nobpi

Hemae

Axi guceumnniHm NoTPIGHO OHOBUTW/YLOCKOHANUTU? YoMy ?4 sianosiai

BnawToByto Te WO i € HA AAaHWUIA MOMEHT
OvcumnnniHm no BMBYEHHIO MOB NporpamMyBaHHS

Yci wo nos'asaHi 3 web

Yu pocTaTHA KinbKicTb NPodeCiMHKX AUCLUNNIH, po3MmileHuX y KaTanosi BnbipkoBux aucuunmid,

07151 3a00BONEeHHs Bawmx ocBiTHIiX iHTepecis?
13 Bignosigewn

10,0
9 (69,2%)
7.5
5,0
2,5
2 (15,4%) 2 (15,4%)
0 (0%) 0 (0%)
0.0 \ \
1 2 3 4 5

Axmmun gucunnniHammn Bu xoTinn 6 gonosHuTtn Katanor BuGipkoBMX AMCUMNIIIH

NPodEeCINHOro CNPSIMyBaHHA?3 sianosiai



Angular, React.js, Vue.js, Node.js, TypeScript
Yu pocTaTHS KinbKicTb AMCUMMNIH, PO3MILLEHUX Y 3aranbHOIHCTUTYTCBKOMY KaTanosi BUbipkoBmux

OUcuMnnid, ons 3agosoneHHs Bawnx ynopobaHs, iHTepecis?
13 Bignosigewn

15

10 11 (84,6%)

0 (0%) 0 (0%) 2 (15,4% 0 (0%)
. | | |

1 2 3 4

PieeHb oTpumMaHHsa Bamu B npoLeci HaBuaHHs couianbHux (soft skills - «M’akmMm») HaBuuok
(koMyHikabenbHICTb, BMiHHSA MPaLOBaTV B KOMaHAi, KPeaTUBHO MUCTIUTK, MPOSBNATH iHILiaTUBY Ta iH.)

13 Bignosinen

6 (46,2%)

4 (30,8%)

3 (23,1%)

0 (Lii%) 0(0%)

Yn 3ycTpivaeTbcs oybnoBaHHA 3MiCTY HaBYansHoOro MaTtepiany gucumnnin Ol Bawoi

cneyianbHOCTI?
13 Bignoeigewn

® T«
@ Hi

@ YacTkoso

AKLLO Tak, TO HaBeAiTb NPUKNAaANn3 signosiai



3anydeHHs CTYOEeHTIB 0O OpraHisalii, NpoBeAeHHs | yYacTi B HAYKOBWUX i MPaKTUUYHNX 3aX0aax
npodecinHoi gisnbHOCTI (KoHepeHLii, TPeHIHr, KPyrni CTonu, AUCKYCii Towo)
13 Bignosigewn

7 (53,8%)
6
4
3(23,1%) 3(23,1%)
2
0 (0%) 0 (0%)

0 ] |

1 2

MNoenHaHHA HaBYaNbHOroO NPOLECY 3 IHHOBALLISMM Ta HAYKOBUMW O0CTIAXKEHHAMU BUKagaqviB Ta
CTYOEHTIB

13 Bignosinen

8 (61,5%)

4 (30,8%)

0 (L“r%) 0(0%) 1(7,7%)

3a00BOMEHICTb MOXMBOCTAMM HayKOBOro 3pocTaHHs 3a Bawoto OCBITHBOI nporpamor

13 Bignosigewn

8 (61,5%)

3 (23,1%)
2 (15,4%)
0 (0%) 0 ((‘J%)




ﬂpOXOJ:DKeHHFI NPaKTUKK oNoMorno MeHi Ha6yTVI I'IpaI(TI/NHi HaBWUKW
13 eignoBigen

6 (46,2%)

4 (30,8%)

2 (15,4%)

0 (0%) 1(7,7%)

3anyuJyeHHs [0 ayOAUTOPHUX 3aHATb NpodecioHaniB-nNpakTukie, poboToaasLiB

13 BignoBigewn

8 (61,5%)

6

4

3 (23,1%)
2 2 (15,4%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2 3 4 5

Yn cnienanu Bawi ovikyBanHs wopno Ol Bawoi cneuianbHocTi 3 i1 peanbHUM 3MiCTOM?

13 BignoBigewn

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoso

AKLLO Hi, TO Ha3BITb, AKi CaMe OYiKyBaHHS He 34iINCHUMNUCL? signosiai



Ob6epitb N'aTb daxoBux (CreuianbHMX) KOMNETEHTHOCTEN, AKi € HaMBINbLL BaroMMMM y BaLli
ManbyTHIN daxoBin QisnbHOCTI
13 signosipewn

CK1. 3gaTtHicTb 4O maremar... 2 (15,4%)
CK2. 3paTHicTb o BUABNEH. .. 3(23,1%)
CK3. 3naTtHicTb OO NOriyHor. .. 8 (61,5%)
CK4. 3paTtHicTb BUKOPUCTOB. .. 5 (38,5%)
CK5. 3parHicTb 3aiACHOBATH. ... 1(7,7%)
CK6. 30aTHICTb 40 CUCTEMH. .. 5 (38,5%)
CK7. 3paTHicTb 3acTocoByBa. .. 7 (53,8%)
CK8. 3aarHicTb NpoekTyBar... 5 (38,5%)
CK9. 3paTHicTb peanisygati. .. 2(15,4%)
CK10. 3aaTHICTb 3aCTOCOBY. .. 5 (38,5%)
CK11. 30aTHicTb 40 IHTEnex. .. 5 (38,5%)
CK12. 3patHicTb 3abeaneun. .. 3(23,1%)
CK13. 3aaTHicTb A0 po3pobk. .. 5 (38,5%)
CK14. 3gaTHICTb 3aCTOCOBY... 2 (15,4%)
CK15. 3paTHicTb Ao aHaniay... 1(7,7%)
CK16. 3aaTHicTb peanisoByB... 3(23,1%)

0 2 4 6 8

Yoro meHe, Ha moto aymky, HE HABYWJIN, a ue noTpibHO Ha cydacHOMY pUHKY npaLli4
Bignosiai

CTBOpEHHsA MOBiNbHMX goaaTkis

MpoxoguTtn BneesHeHo cniBbeciay
CyyacHuI cTek TEXHONMOTrI

Lo, Ha Bawy gymky, cnig 3miHATX B OCBITHBOMY MpOLECi AN1s NOKpaLleHHs HaBYaHHA 3a

Baluoto OCBITHBOK NPOrpamor0?4 signosiai

Hivoro
OHOBUTK OCBITHIO Nporpamy

[siKyeMO 3a y4aCTb B aHKETYBaHHI!

5 BignoBigen

3 (60%)

1 (20%) 1 (20%)

You are welcome! Mpowy Tak



